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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané!      

     Druhý měsíc letošního roku se již stal minulostí. Potěšil nás tím, že konečně jsme 

zažili kousek zimy. Sníh a mráz se objevily i v našich končinách. Dokonce se alespoň pár 

dnů dalo bruslit na rybnících. Jen k dětem o jarních prázdninách nebylo počasí příliš 

přívětivé. Střídaly se mlhy i deště. Konec února a začátek března nás potěšil sluníčkem 

a jarními teplotami. A výhled na nový měsíc vypadá tak, že už se zima asi nevrátí.        

     Jak jste si jistě všimli, tak pracovníci obce průběžně uklízeli místní komunikace a chodníky od 

posypového materiálu. Je to taková „sysifovská práce“, protože vzápětí zase díky námrazám znovu 

museli posyp použít. Jinak probíhá díky vegetačnímu klidu čištění pozemků od náletových dřevin a 

úprava vzhledu keřů (např. ulice Pohorská).  

     Velký zásah do vegetace ovšem provedlo Povodí Moravy, které pokácelo topolovou alej na 

hranici areálu VOS zemědělců a.s. v Cetkovicích. Tyto stromy byly jednostranně zatížené a jejich 

dlouhé větve trčely nad krajskou silnici a postupně z nich opadávaly silné větve, které pak 

ohrožovaly jak účastníky silničního provozu, tak i chodce. Po skácení nás velice překvapil havarijní 

stav těchto stromů (zcela vykotlané duté kmeny). Bylo jen otázkou času, kdy mohlo dojít k tragédii. 

Samozřejmostí je i to, že bude provedena náhradní výsadba, která by zároveň měla sloužit 

k oddělení areálu od okolí.   

     Na letošní rok je připraveno mnoho investičních akcí a oprav. Na většinu z nich jsme buď již 

získali dotaci nebo jsme během uplynulého měsíce o ni požádali (zateplení MŠ, dokončení hasičské 

zbrojnice, úprava sociálního zázemí v KD, územní plán, fotbalové šatny). V současné době také 

probíhá rekonstrukce služebního bytu v ZŠ, kde se dlouhodobě potýkáme s nadměrnou vlhkostí. Ta 

pochází z přilehlé komunikace a také z bodových závad na instalacích vody a topení ZŠ, které 

bytem procházejí.  

     V ohlédnutí za uplynulým měsícem nesmíme zapomenout ani na proběhlé kulturní a společenské 

akce. Nejprve to byl Masopustní průvod obcí, který má v obci historickou tradici. Dříve ho pořádal 

Svaz žen, Český červený kříž, Sportovní klub Cetkovice a jiné organizace. V posledních letech se 

ho ujal Kulturní, školský a sportovní výbor. Letošní průvod byl poznamenán chřipkovou epidemií. I 

tak však byly k vidění zajímavé masky. Nejvíce asi zaujal malý černoušek. Ve stejný den se také 

konal Školský ples. Není to poprvé, co se díky pohyblivému datu Velikonoc tyto akce „potkaly“ 

v jednom termínu. Ale i tak měl ples dobrou účast. Panovala na něm příjemná atmosféra a mimo 

zajímavá vystoupení (dětí z místní ZŠ a malých břišních tanečnic z V. Opatovic) byla vidět i krásná 

výzdoba. Výtěžky z obou akcí jsou určeny především pro cetkovické děti.   

     Samostatnou kulturní kapitolou života v obci je naše knihovna. Paní Blanka Janková se po 

otevření nové knihovny snaží přitáhnout do pěkných prostor co nejvíce čtenářů i návštěvníků. 

V minulosti to byla různá čtení, besedy, či literární kavárny. V únoru to byla zajímavá cestovatelská 

přednáška RNDr. Tomáše Ruska o sjíždění severoamerického Yukonu. Byly zde k vidění nádherné 

obrázky aljašské přírody. Dále pro malé i velké připravila knihovnice odpoledne plné 

společenských her, které jsou nově v knihovně zakoupeny. Také ještě do konce března je možné 

shlédnout výstavu zajímavých historických výtisků slavné knihy „Babičky“ od Boženy Němcové. 

Je to mimořádná příležitost pro Vás všechny. Takovou sbírku neuvidíte nikde v okolí. Nejstarší 

kniha je dokonce z roku 1895. Celkem je k vidění 70 výtisků, které shromáždila paní Milada 

Smékalová a zapůjčila knihovně na dobu výstavy.  
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     U všech kulturních a společenských akcí mě v poslední době překvapuje malá návštěvnost. 

Vždyť pořadatelé to nedělají většinou jen pro své potěšení, ale hlavně pro Vás občany. Asi zde 

v obci ztrácíme zájem o to, co se děje kolem nás. Nevyužíváme možnost setkání se svými sousedy, 

chybí komunikace mezi lidmi. Pak mizí dobré lidské vztahy a pomalu ani nevíme, že například 

zemřel náš soused, s kterým jsme se třeba 30 let potkávali a zdravili. Nejsme pak schopni obětovat 

dvě hodinky a přijít se s ním rozloučit. Pravděpodobně je příčinou hektická doba, chybějící vnímání 

pocitu druhých (empatie), doba „tvrdých loktů“ a počítačová zhouba sociálních sítí. Zkusme si 

všímat života lidí kolem nás a nepodléhat klamu „drbů, lží, pomluv a nepodložených zpráv“, 

kterých se kolem nás šíří velké množství.      

     V březnu pro naše děti připravilo Mateřské centrum Cetkovice dětský karneval. Návštěvníci se 

mohou těšit na pěkné masky, hry, soutěže, či dětskou diskotéku. Každá maska bude odměněna 

drobným dárkem. Postupně se také na přelomu měsíce března a dubna rozjedou fotbalové soutěže.  

     Chci na tomto místě ještě upozornit, že na měsíc duben připravujeme pro Vás sběr odpadů. 

Nejprve to bude hned po velikonočních svátcích 8.4.2015 svoz nebezpečného odpadu. A o víkendu 

od 10.4. do 12.4.2015 budou přistaveny velkoobjemové kontejnery a dále fotbalisté provedou po 

obci sběr starého železa.  

     Od začátku února až do konce března se jako každý rok vybírají poplatky za svoz komunálního 

odpadu a poplatky za držení psů. Jak jsem se již zmínil minule, zůstala výše poplatků stejná jako 

v roce 2014 (odpad 430,-Kč na osobu/rok, 80,-Kč za držení jednoho psa). V březnu je také pro Vás, 

kteří se nemůžete v běžné úřední dny dostavit, připraven i sobotní termín pro možnost úhrady 

poplatků. Chovatele bych chtěl jen upozornit, že jsou plně odpovědni za své psy. Nejen to, že dle 

vyhlášky se tito domácí mazlíčci nesmějí volně pohybovat, ale nesmí i znečišťovat veřejné 

prostory. Přesto se množí stížnosti spoluobčanů na psí exkrementy na zelených plochách a 

chodnících. Chtěl bych požádat majitele psů, aby uklízeli po svých svěřencích tato prostranství.   

     Březen, za kamna vlezem. Lidová pranostika nám sice říká, že měsíc březen je ještě chladným 

měsícem s možností výrazných (většinou krátkodobých) ochlazení, přesto průměrné březnové 

teploty jasně signalizují příchod jara. A podle předpovědí by tak mělo být i v letošním roce. 

     Na závěr mi dovolte, abych Vám popřál příjemný a slunečný měsíc březen, který bude podle 

Vašeho přání.  

     

 Petr Horák 

         starosta obce  

 
************************************************************************************************   

Usnesení č. 06/2015 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 16. února 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou  

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Ing. Jaromíra Lišku, Ph.D.   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů, 1 byl 

  omluven a 1 se dostavil v průběhu zasedání. 

A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– bezúročnou půjčku ve výši 1.400.000,-Kč pro Římskokatolickou farnost Cetkovice na úhradu  

   části nákladů rekonstrukce prostor fary na základě konečné faktury, vystavené dodavatelem;  
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   částka bude vrácena po obdržení dotace ze SFŽP, nejdéle však do 31.8.2015 a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy dle schválených podmínek  

A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– strategický dokument Program rozvoje obce Cetkovice na období 2014-2020  

                       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– podle § 84 odst. 2 písm. y) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů  

   a podle § 6 odst. 5 písm. b) a § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

   stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, „Zadání územního plánu               

   Cetkovice“ a ukládá starostovi obce Cetkovice Mgr. Petru Horákovi zabezpečit zpracování 

   návrhu územního plánu Cetkovice. 

                       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice příspěvek 10.000,-Kč na instalaci videotelefonů a  

   dálkového otvírače hlavních vstupů dle požadavku MŠMT na zabezpečení  

              A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti finanční příspěvek pro Sjednocenou organizaci nevidomých a slabozrakých,  

   oblastní pobočku Blansko ve výši 600,-Kč   

        A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice dočasné povolení čerpání částky 7.795,-Kč na  

   úhradu poplatku VZP a po vrácení finanční částky ze ZP MV její začlenění zpět do financí  

   poskytovaný obcí; dále povolení čerpání finančních prostředků ve výši 15.510,-Kč z prostředků  

   poskytovaných obcí na mzdové výdaje dle žádosti; dále převod hospodářského přebytku  

   z r.2014 ve výši 201,42 Kč do fondu rezerv a jeho použití 

              A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– veřejnoprávní smlouvu s Městem Boskovice na výkon přenesené působnosti v celém rozsahu          

   zákona č.359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů 

A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě žádosti a schváleného záměru za stanovenou cenu prodej pozemku parc. č. 712/4  

   Eduardu a Galině Cojocaru, Pohorská 271, 679 38 Cetkovice a pověřuje starostu podpisem 

  smlouvy s podmínkou nabytí po dostavbě 1.NP a s uvedením předkupního práva        

        A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– podání žádosti o dotaci z JMK na akce „Novostavba hasičské zbrojnice – II.etapa“, územní  

   plán, opravy v kulturním domě a z MMR ČR na „Novostavbu fotbalových šaten – I.etapa“ dle  

   předložených rozpočtů 

          A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– smlouvu o smlouvě budoucí na bezúplatný převod části pozemku parc.č. 705/2 mezi obcí a  

   tělovýchovnou jednotou Sportovní klub Cetkovice, který se bude nacházet pod budovou nových  

   fotbalových šaten; samotná darovací smlouva bude uzavřena na základě GP, který zaměří  

   hrubou stavbu a vše co bude souviset s převodem, hradí nabyvatel.   

        A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání výzvy k podání nabídky pro soutěž na zakázku malého rozsahu vč. zadávacích podmínek, 

   minimální seznam oslovených firem a složení výběrové komise na akc „Novostavba fotbalových 

   šaten“ –  I. etapa 

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a metodického doporučení MV ČR k činnosti územních  

   samosprávných celků č. 5.1 náhradu uvolněnému členu zastupitelstva za nevyčerpanou dovolenou 

   v předchozích letech  

        A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 
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– průběh a výsledek inventarizace majetku Obce Cetkovice k 31.12.2014   

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– předběžné hospodaření obce za rok 2014   

      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

 – zápis ze shromáždění starostů Svazku M+H ze dne 15.12.2014  

– informaci VOS zemědělců a.s. o rozvozním plánu digestátu, močůvky a silážních vod pro rok  

   2015  

– smlouvu o užívání pozemku parc.č.689/8 – jeho údržba spočívající v sečení trávy  

– informace Krajského úřadu JMK 

- o nových formulářích CzechPOINT pro potřeby ověřování  

- o výkazu MV o přestupcích projednaných orgány obcí a krajů v roce 2014  

- o nových matričních tiskopisech ve věci vidimace a legalizace  

- o postupech při zápisu údajů do AISEO 

- přehled o výherních hracích přístrojích v obcích na rok 2014 

- o finančních vztazích státního rozpočtu k rozpočtům obcí v roce 2015 

- o zákonu č.24/2015 Sb. – postup pro poskytování dotací 

- o změně své adresy – nově Žerotínovo náměstí 449/3, Brno 

- informaci o vidimaci listin opatřených holografickým proužkem 

- pozvánku na pracovní seminář o evidenci obyvatel – účast účetní obce 

- o souhlasu s uzavřením veřejnoprávní smlouvy mezi obcí Cetkovice městem 

Velké Opatovice na přestupky 

- o potvrzení platnosti stávajících vzorů pokutových bloků 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí  

- souhlasné závazné stanovisko ve věci Zatrubnění části Cetkovického potoka – 

Obec Cetkovice  

- o změně vybraných údajů z majetkové a provozní evidence za rok 2014  

– vyrozumění Katastrálního úřadu JMK, pracoviště Boskovice o provedení změn na pozemku 

   parc. č. st.4/3 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy  

- souhlas s místní úpravou provozu – Obec Cetkovice 

- veřejná vyhláška – Oznámení o návrhu stanovení místní úpravy provozu na 

místních komunikacích v obci Cetkovice 

– informaci MV ČR o změně bankovního účtu úřadu ve věci správních poplatků  

– pozvánku na seminář o řešení mimořádných a krizových situací v Boskovicích dne 5.3.2015 

– změnu názvu společnosti REVENGE a.s. na TextilEco a.s. (odvoz kontejnerů na ošacení) 

– zápis ze shromáždění starostů Svazku R43 ze dne 15.12.2014  

– pozvánka MěÚ Boskovice na setkání s poslancem Mgr. Jiřím Miholou na 2.2.2015 o  

                 budoucnosti školství  

– žádost Business Media CZ o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999 Sb. – plánování  

                 staveb na r.2015  

– příkazní smlouvu č.03-14-135 s EBC o.p.s. na nové výběrové řízení  

– exekuční příkaz Exekutorský úřad Brno-město na majetek občana  

– informaci SÚS JMK o postupu řešení propadlé vozovky s Ing. Josefem Dračkou na silnici  

   III/3742 na ul. Nádražní  

– zápis dětí do 1. Ročníku ZŠ Cetkovice  
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– žádost Okresního státního zastupitelství v Blansku o vypracování zprávy z bydliště 

– informaci firmy výrobce hracích automatů EDP s.r.o. o provozu loterií a herních automatech  

– informaci o možnosti připojení k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“  

– stanovisko MŽP ČR o splnění všech podmínek v závěrečném vyhodnocení akce „Protipovodňové 

   opatření pro obec Cetkovice“  

– smlouvu o právu provést stavbu s SK Cetkovice na akci Novostavba fotbalových šaten,  

   přípojek IS a zpevněných ploch  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- oznámení o návrhu veřejnoprávní smlouvy – Novostavba fotbalových šaten, 

přípojek IS a zpevněných ploch – Obec Cetkovice  

– informaci Katastrálního úřadu JMK, pracoviště Boskovice o zahájení řízení a plombě na  

                 pozemky obce v souvislosti s věcným břemenem pro E.ON ČR – rekonstrukce NN 

– oznámení o stanovišti včelstvech v obci  

– informaci Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových 

- oznámení o změně sídla 

- žádost o vyvěšení seznamu neznámého vlastníka nemovitosti 

– informace o investičních akcích, opravách v obci a kulturních akcích  

– na základě stížnosti občanů svolaní schůzky během března 2015 se zástupci VOS  

   zemědělců a.s. Velké Opatovice ve věc zápachu a výtoku tekutin z jímek z areálu v Cetkovicích  

– na základě stížností nutnost upozornění majitelů psů na možný přestupek ve věci znečišťování  

   veřejných prostranství a chodníků psími exkrementy  

 

Zastupitelstvo obce ukládá : 

– kontrolnímu a finančnímu výboru provedení kontroly v příspěvkových organizacích MŠ a ZŠ  

   Cetkovice za rok 2014 do 30.4.2015 

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– předsedům výborů předložení zápisů do 28.2.2015  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– účetní obce vyplnit roční výkaz pro ČSÚ v oblasti ochrany životního prostředí  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 
************************************************************************************************ 
 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci březnu: 
     

     

Kubínová Jaroslava                  55 let                 Kohoutová Jana               65 let                  

Nechutová Marie                       60 let                 Vašíčková Anna               70 let                 

Křičková Alena                  60 let                 Soukupová Jiřina             86 let 

Jurdičová Jiřina                  60 let 

                                                                                
                                                                                                                                  Srdečně blahopřejeme   

V lednu naše řady opustili: 
 

Vlastimil Nečas 

                                        Čest jejich památce 
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************************************************************************************************  
                                                                                                                                                                                            

Informace z Mateřské školy 
 

Masopustní rej v mateřské škole 

 

    V pátek 13. února se v mateřské škole konalo již tradiční 

masopustní veselí. Děti přišly v tento den převlečeny do 

různých nápaditých masek, které jim připravily maminky. 

Ve třídě Včelek a 

Berušek na děti čekaly 

rozmanité úkoly. I 

když některé z nich 

byly nesnadné, o jejich 

splnění se snažili i ti 

nejmenší. Za vyplnění 

všech úkolů čekala na děti malá odměna ve formě medaile. 

Masopustní dopoledne nám rychle uběhlo a na tvářích dětí byla 

vidět radost a spokojenost z prožitého dne ve školce.  

 
************************************************************************************************  

 

Informace ze Základní školy 
 

Maškarní 

 

    Školní družina při ŽŠ Cetkovice uspořádala ve 

čtvrtek 19.2.2015 Maškarní. Na úvod se každá maska 

představila, ukázala se ostatním a řekla několik slov o 

sobě.Zábavné odpoledne plné krásných masek a 

soutěží mohlo začít. Soutěžních disciplín bylo mnoho 

např. nošení míčku na lžičce, skákání v pytli, kutálení 

míče kolem kuželek a další. Akce se zúčastnilo 15 

dětí ze ZŠ Cetkovice.Každá soutěž byla motivací pro 

toho, kdo chtěl získat sladkou odměnu.Závěrem 

nechyběla Minidiskotéka, při které se děti pobavily, 

zatancovaly a užily si čtvrteční odpoledne.  

                                                                                                     Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová 

 

Školský ples 2015 

 

    V sobotu 14. 2. 2015 na den svatého Valentýna se konal školský ples. V tomto duchu byla 

vedena i výzdoba sálu. Pro návštěvníky byla připravená papírová srdíčka z lásky vyrobena žáky ZŠ, 

která posloužila k potěšení našich nejbližších.  Za tuto nádhernou výzdobu děkujeme našim 

maminkám, především paní Zvejškové a paní Najerové. Na výzdobě se podíleli i žáci svými 

výkresy a paní učitelky, které jimi vyzdobily sál.     
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    Bohatá tombola obsahovala 106 cen, z toho tři byly slosovatelné na vstupenky. Děkujeme všem 

sponzorům za poskytnutí darů do tomboly. K tanci a poslechu velmi hezky hrála skupina Mix 

Boskovice.  

    Zábava plesu byla obohacena o vystoupení 

malých břišních tanečnic ze ZŠ Velké Opatovice 

pod vedením Lenky Zemánkové.  Také paní 

učitelka Kateřina Rypová z naší školy se žáky 

nacvičila tři tance: Ptačí tanec, Mazurku a Paso 

doble. Celé vystoupení bylo ukončeno dětskou 

volenkou. 

    Letošní ples se může pochlubit vysokou 

návštěvností, příjemnou zábavou.  Hudební 

skupina Mix Boskovice sama přidala po skončení 

ještě dvě písně, protože parket byl plný tančících hostů, i když ples byl u konce. 

    Děkujeme všem, kteří náš ples navštívili nebo jej podpořili například darem do tomboly nebo 

zakoupením vstupenek. 

    Děkujeme všem rodičům, kteří měli službu na sále i těm co ples připravovali. 

  

Mgr. Jana Kubínová, Mgr. Kateřina Rypová 
 

************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Valná hromada 
 

     V neděli 8. února 2015 se v místním pohostinství konala za účasti členů, hostů i příznivců Valná 

hromada tělovýchovné jednoty SK Cetkovice. Na této akci jsme zhodnotili svoji činnost za 

uplynulý rok 2014 a udělali si výhled na rok 2015. Činnost klubu se v loňském roce převážně 

soustředila na zajištění dobrého průběhu sportovních soutěží v kopané, údržbu hřiště a na zajištění 

financí na chod klubu.  

     Klub měl ke dnu konání VH 49 členů. Je také členem FAČR. Zde máme k 31.12.2014 

registrováno 86 členů. Z toho je 50 starších 18 let a 36 v dorosteneckém či žákovském věku. Členy 

FAČR jsou povinně všichni, kdo chtějí hrát organizovaný fotbal nebo kolem něho pracují (všichni 

hráči, trenéři, funkcionáři a pořadatelé zapsání v zápisech o utkání). Členský příspěvek činil za rok 

2014 u dospělých 200 Kč a členové do 18 let platili 100 Kč. Naštěstí část poplatku byla formou 

příspěvku vrácena zpět do klubu, který členství uhradil. 

     Dále byla zhodnocena sportovní stránka jednotlivých mužstev. Klub má mimo tradiční fotbalová 

mužstva mužů a dorostu i družstvo mladších žáků, které hraje okresní přebor v systému 7+1.  

     Nejlépe si zatím vedou dorostenci. Ti dosáhli historického úspěchu. Vyhráli okresní přebor 

dorostu a postoupili do krajské soutěže. Krajská soutěž již začínala o prázdninách 9.8.2015. 

Mužstvo do bojů šlo s nováčkovským elánem a povedly se první výhry a tím se mužstvo naladilo. 

Překvapivě vyhrálo 12 zápasů a jeden jediný prohrálo. Po podzimu je na 1. místě I.A třídy krajské 

soutěže dorostu a získalo 36 bodů a skóre je 54:13. 13 gólu je nejméně z celé soutěže. Náskok však 

na druhého není velký a činí jen 2 body. Pozoruhodná je i tabulka střelců soutěže. Zde vede Tomáš 

Sychra s 13 góly, druhý je Jan Horák a Tomáš Hanák s 10 góly. Během sezóny jsme se potýkali 

s několika problémy. Jednak to byl nedostatek hráčů, který byl způsoben především přístupem cca 3 
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až 4 hráčů. Což byl občas problém a museli jsme si vypomoct různými způsoby. Dále to pak byl čas 

odjezdu autobusů a také navýšení nákladů. Jsme rádi, že se, v této pro nás nové soutěži, 

nepohybujeme v dolních patrech tabulky.  

     Mužstvo mužů tvoří z větší části naši odchovanci. Doplnili je úspěšní dorostenci – David Kubín, 

Zbyněk Šmíd, Ondřej Lepka a Antonín Baběrád. Mužstvo nezačalo nejlépe a prohrálo první čtyři 

zápasy. Chytilo se až domácím utkáním se Svitávkou a pak už předvádělo očekávanou hru. 

Nakonec po podzimu je díky pasivnímu skóre družstvo 6. se 16 body a díky prvním vysokým 

prohrám se špatným skórem 38:43. Bohužel i snad bohudík je mladé a věříme, že jeho čas ještě 

přijde. Výkony se dají zlepšit a také se určitě zlepší zkušeností, protože jsme tak trochu zaplatili daň 

za přechod hráčů z dorostu do mužů. Mezi nejlepší střelce mužstva patří Michal Letfus (7 branek) a 

Zbyněk Šmíd (7 branek).  

     I družstvo mladších žáčků si v nové sezóně nevede špatně. Po podzimu je družstvo na 5. místě 

s minimální ztrátou 4 bodů na místo druhé. Získalo 15 bodů a skóre 40:23. Nejlepším střelcem 

mužstva je David Letfus s 14 góly. Je tak na druhém místě celé soutěže. Svými výkony si tak řekl i 

to, že si již zahrál s dorostem krajskou soutěž. Neztratili se ani mladší, kteří se dobře zapracovali a 

je vidět na nich herní růst (Marek Najer, František Liška).  

     Trenéry u těchto mužstev jsou Ladislav Učeň (muži), Petr Horák (dorost) a Miroslav 

Sychra (žáci). Vypomáhají jim dále František Tesař a Michal Letfus. Finance vede Jaroslav 

Pospíšil. Postupně se zapojují i současní a bývalí dorostenci. Bohužel chod klubu leží jen na 

některých jedincích. Většinou jejich práce, úsilí i obětavost není nikdy doceněna. Proto si 

dovolíme, všem, kteří pracují pro klub dát obrovské díky.   
 

Výbor po loňských volbách pracuje ve stejném složení:  

Horák Petr – předseda SK 

Učeň Ladislav – sportovně-technický vedoucí a hospodář 

Slezák Pavel - člen  

Pospíšil Jaroslav – pokladník, tajemník 

Sychra Miroslav – trenér žáků, sekretář 

Najer Radek – kulturní referent 

Jedlička David – člen  
 

     Velmi se klubu osvědčila výchova mládeže. Současní a i bývalí členové dorosteneckého mužstva 

začínají být hybnou silou klubu a postupně se zapojují do jeho vedení. Poděkování jim hlavně patří 

za pomoc při organizaci všech akcí. 

     Zhodnocena byla také činnost kulturní a společenská. Zde, mimo zajištění sportovních 

fotbalových utkání (těch bylo v roce 2014 více než 85), organizuje náš klub sběr železa, turnaje ve 

stolním tenise nebo nohejbale, taneční zábavy či silvestrovský fotbal. Vypomáhají i na dětském 

sportovním odpoledni. 

     Na VH také byl v usnesení schválen plán činnosti na rok 2015. Mimo tradiční akce, které byly i 

v předchozím roce, se musí dle ještě neexistující metodiky změnit stanovy (soulad s novým 

občanským zákoníkem). Nutné je také aktualizovat členskou základnu.  Samozřejmostí je také 

starost o majetek klubu. Nutná je také spolupráce s obcí při případné stavbě fotbalových šaten. Zde 

chceme obci vyjít co nejvíce vstříc a jsme připraveni k maximální součinnosti. 

     Důležité je také zajištění finančních prostředků, bez kterých by náš klub nemohl existovat. Klub 

hospodařil s rozpočtem větším jak 120.000,-Kč. Převážnou část financí klub získává vlastní 

iniciativou (kulturní a společenské akce). Velké poděkování také patří Obci Cetkovice a jejímu 

zastupitelstvu, která se podílí na spolupráci a podpoře klubu. Drtivou většinu výdajů klubu 
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„spolkne“ doprava na fotbalová utkání, povinná platba za rozhodčí (v letošním roce díky rozhodnutí 

OFS dojde k razantnímu zvýšení částek), energie, poplatky za praní dresů a FAČR. Znovu si 

dovolujeme požádat (přestože se nám to příliš nedaří) místní firmy, zda by v rámci svých 

možností mohly finančně podpořit náš klub. V loňském roce nám přispěly jako jediní, firmy 

Dvořák COMTE a LESCUS Cetkovice s.r.o., kterým velmi děkujeme. 

     Děkujeme touto cestou všem příznivcům, hráčům i sponzorům za činnost a finanční pomoc v 

roce 2014. 
 

         Petr Horák 

 

Termíny přípravy 
NE 15.3.2015  14.00 h    dorost     Jaroměřice - Cetkovice          

PÁ 20.3.2015  19.00 h    muži       Cetkovice - H.Štěpánov        hřiště Boskovice 

SO 21.3.2015  10.00 h    dorost      Cetkovice - Boskovice st.     hřiště Boskovice  

NE 29.3.2015  19.00 h    muži        Cetkovice - Skalice B         hřiště Boskovice 

  

Termíny prvních mistrovských utkání 
SO 28.3.2015  12.45 h    dorost       Letonice – Cetkovice 

NE  4.4.2015  13.00 h    ml.žáci      Knínice - Cetkovice 

NE  5.4.2015  15.30 h    muži         Cetkovice – Doubravice „B“  

 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2015 – DOROST 

 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

SO 28.3 15 12.45 LETONICE - CETKOVICE 10.45 

NE 5.4. 16 13.15 CETKOVICE - ŠLAPNICE 
 

SO 11.4. 17 13.00 RÁJEČKO - CETKOVICE 12.00 

NE 19.4. 18 13.45 CETKOVICE - VEV. BÍTÝŠKA 
 

NE 26.4. 19 13.45 BRANKOVICE - CETKOVICE 11.45 

SO 2.5. 20 13.45 CETKOVICE - BUČOVICE 
 

NE 10.5. 21 14.15 CETKOVICE - ROUSÍNOV 
 

NE 17.5. 22 14.15 TIŠNOV - CETKOVICE 12.30 

NE 24.5. 23 14.15 CETKOVICE - DRNOVICE 
 

SO 30.5. 24 14.15 SLAVKOV - CETKOVICE 12.15 

NE 7.6. 25 14.15 CETKOVICE - LIPOVEC 
 

NE 14.6. 26 10.00 MS BRNO - CETKOVICE 8.15 

NE 21.6. 14 14.15 CETKOVICE - VOJKOVICE   

 
************************************************************************************************   
 

Informace o proběhlých akcích  
 

Masopust 2015 
 

     Blíží se Velikonoce a s ním i postní doba, která je zahájená tzv. Popeleční středou. Tento čas 

mezi vánočními a velikonočními svátky je ve znamení veselí. Během něj probíhaly taneční zábavy, 
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zabijačky, karnevaly a také svatby. Poslední týden tohoto období se nazývá masopust, jinak také 

fašank a u nás ostatky (a „po hanácke – vostatke“). V mnoha našich obcích se koná obchůzka 

bez těchto obřadních prvků. Je tak prezentací masek a formou venkovské lidové zábavy. 

     V současné době se jedná na obcích především 

o udržování historické tradice a zachování lidového 

kulturního dědictví pro příští generace. Pokud 

zavzpomínáme, tak v těchto průvodech chodilo mnoho 

generací před námi -  naše babičky, dědové, maminky 

i tatínci. Stejný průvod masek se vydal obcí i v letošním 

roce. Hned na začátku obchůzky obce, kde nechyběl šašek, 

mickey mouse, abatyše, černoušek, přerostlá červená 

karkulka s maličkým vlkem, Pipi dlouhá punčocha, 

motorkář, vodní víla či úchvatná školačka, uvítali masky 

na obecním úřadě. Zde jim starosta obec Petr Horák předal symbolickým klíčem „jednodenní vládu 

nad obcí“. Po drobném občerstvení se pak průvod vydal obcí, kde zavítal do jednotlivých 

domácností a společně s jejich obyvateli zakončili dobu hodování. Při obchůzce také vybírali 

drobné finanční příspěvky. Vybrané peníze budou sloužit Kulturnímu, školskému a sportovnímu 

výboru na pořádání kulturních a sportovních akcí pro děti a dospělé během následujícího roku. 

     Pořadatelé děkují těm, kteří se zúčastnili průvodu a věnovali svůj čas obchůzce i přípravě masek. 

Dále pak děkují všem, kteří finančně přispěli. 

 

Petr Horák 

 

……………………………………………………………………........................................................ 

 

Výstava v knihovně 
 

     Dne 4.2.1820 se narodila slavná česká spisovatelka 

Božena Němcová. Od této události uplynulo právě 195 

let. Při této příležitosti knihovna Cetkovice pro Vás 

připravila výstavu její nejslavnější knihy „Babička“.   

     Z dostupných zdrojů se můžeme dočíst, že Božena 

Němcová, rozená Barbora Betty Novotná, později 

Barbara Betty Pankel se narodila 4. února 1820
 
ve Vídni 

a zemřela 21. ledna 1862 v Praze. Byla česká 

spisovatelka. Je považována za zakladatelku novodobé 

české prózy.  Prožila celý život v ponižující chudobě 

a často i v hladu. Připomeňme si její povzdech: "Těžko 

povznésti ducha, když starost o chléb vezdejší jej tíží". 

Korespondence ukazuje, že byla nucena opakovaně žádat o pomoc v českých vlasteneckých 

kruzích. Neúčinnost této pomoci kontrastuje s velkolepým pohřbem, který jí vlastenci uspořádali. 

Bohužel  až po její smrti se jí dostalo uznání. Pohřbena je na Vyšehradě.  

     Babička s podtitulem Obrazy z venkovského života je nejznámější dílo Boženy Němcové. Podle 

dostupné literatury se jedná o povídku
 
a ne o román, jak se někteří chybně domnívají. Nacházíme 

zde několik dějových linií: Babiččin život, který je nastiňován útržkovitě, např. při rozhovorech s 

kněžnou, každodenní život na Starém bělidle a jednotlivé příběhy, např. Viktorčin. 
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     Božena Němcová dílo psala v době, kdy jí umíral syn. Začala jej psát během pobytu v Praze 

koncem roku 1853 a z větší části jej zde také napsala.
 
Autorka v něm zachycuje dění na venkově se 

všemi zvyky. 

     Mezi zajímavosti v souvislosti s Boženou Němcovou patří i to, že její syn Karel se učil 

zahradníkem v Rájci nad Svitavou.  

     Pokud navštívíte výstavu v naší knihovně, tak můžete shlédnout 70. vydání této známé knihy, 

které nashromáždila paní Milada Smékalová. Ta společně s knihovnicí Blanskou Jankovou také 

výstavu připravila. K vidění je zde jedno z nejstarších vydání této knihy z roku 1895, které vytisklo 

pražské nakladatelství KOBEL I.L. Zajímavostí je i to, že jen z meziválečného období je k vidění 

28 různých výtisků této knihy. Nejvíce knih „Babičky“ je na výstavě z roku 1940 – 12 ks. 

Nejmladší „Babička“ je pak pro děti z roku 2011.  

     Věříme, že si tuto unikátní výstavu přijdete prohlédnout. 

 

         Petr Horák 

 
************************************************************************************************  

 

Informace 
 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby za svoz komunálního odpadu 

na rok 2015 ve výši 430 Kč za občana.  
Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro seniory, 100 Kč 

za každého dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu v úředních 

hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 21.3.2015 od 8
00

 do 11
00

 v kanceláři Obecního 

úřadu 

……………………………………………………………………........................................................ 

 

E.ON ČR s.r.o. oznamuje, že ve dne 24.3.2015 dojde z důvodů plánovaných oprav na distribuční 

soustavě k přerušení dodávky elektrické energie 

- 7.00 – 14.30 h  –  dolní část obce  

- 13.00 – 14.00 h  – horní část obce (ul. Kaplice, Zahradní, Hlavní, Příční, 

Pohorská, Řadovky) 

……………………………………………………………………........................................................ 
 

Upozornění 

 

    Po dalších stížnostech občanů znovu upozorňujeme neukázněné majitele 

psů, aby důsledně uklízeli psí exkrementy po svých psech na chodnících a 

veřejném prostranství. Pokud nedojde k nápravě, budeme nuceni razantně 

zvýšit poplatky za držení psů a z nich platit úklid ulic a míst, kde například si 

hrají děti. 
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……………………………………………………………………........................................................ 

 

Informace o chystaných březnových akcích 

 

 
V měsíci březnu 2015  

(každé pondělí během výpůjční doby) 

můžete v knihovně zhlédnout výstavu  

„Kniha Babička od B. Němcové ve vícero vydáních.“ 

* 

V pondělí 30. března 2015  

a v pondělí 6. dubna 2015  /velikonoční pondělí/ 

bude knihovna uzavřena. 

* 

Večerníček slaví 50 a my s ním!  

je název celoroční akce v naší knihovně.  

Každý měsíc bude pro děti připraven nový úkol, soutěž, atd.  

Přijďte do knihovny a slavte s námi!  

Vždy v pondělí 17 – 19 h. 

V dubnu proběhne  

ODPOLEDNE S VEČERNÍČKEM – pohádky na DVD. 

……………………………………………………………………........................................................ 

MATEŘSKÁ ŠKOLA CETKOVICE VÁS SRDEČNĚ ZVE 

V PÁTEK 20. BŘEZNA 2015  

NA 

„LOUČENÍ SE ZIMOU A VÍTÁNÍ JARA“ 

 

 

 

 

Průvod vyjde v 10.00 hodin od mateřské školy. 

Klapačky a hrkačky s sebou. 

 

                                     Na vaši účast se těší děti a učitelky MŠ. 

 

 

……………………………………………………………………........................................................ 
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